

農曆己卯年二月三日白

# 朱柯晤談WTO 可能有大幅進展

**白宮說可能無法達成全部協議 雙方承認有分歧 強調發展關係決心**

**（華盛頓特派員王景弘／八日電）**白頭戲，中共總理朱鎔基訪美的重頭戲，參加世界貿易組織WTO問題，雙方可能在華府會談後發表聲明，強調會談已大幅進展，並同意在未來幾個月繼續縮短雙方的分歧，以求年底前達成全面協議。但白宮官員表示，可能無法達成全部協議。

朱鎔基與美國總統柯林頓七日晚間非正式會談，已經敲定雙方今天談判的大方向。如果雙方達成所謂「部份協議」，讓雙方在此架構下繼續談判，以完成中共過去十三年尋求加入WTO的架構，試測機搭正豐林，作發今由千五百一十。



儀舉苑南宮白在頓林柯，府華達抵日八基鎔朱理總共中位站所基鎔來意示勢手以頓林柯，後台禮上步人兩。迎歡式（透路）。破可不牢擅友美中「調強，時詞致基鎔朱。

「記者何振忠、楊羽斐／台北報導」在「李六條」的基礎上，李總統昨天在國家統一委員會上再提新的宣示。李總統呼籲，我們歡迎大陸海協會會長汪道涵來訪，接續建設性對

談昨天在總統府召開，李總統在閉幕談話中提出四項重要兩，以解決雙方交流所衍生的問題。

岸政策宣示，並在恢復制度化協商後，逐步建立兩岸和平穩定的機制。

我們始終相信，您的滿意才是我們最大的成就。有空陪母親來京華鑽石直營門市，我們會永遠支持您！

一家獨創全館 2003年新開幕  
京華鑽石直營門市  
東寶服務電話：0800-91789  
東寶之鑽：頂級珠寶、鑲金珠寶、光面珠寶

# 李總統期建立兩岸和平穩定機制

## 參考歐安會議規劃

並提四項宣示

包括領導人會晤、擴大交流、縮小差距促成融合

，逐步建立兩岸和平穩定的機制。

我們始終相信，您的滿意才是我們最大的成就。有空陪母親來京華鑽石直營門市，我們會永遠支持您！

一家獨創全館 2003年新開幕  
京華鑽石直營門市  
東寶服務電話：0800-91789  
東寶之鑽：頂級珠寶、鑲金珠寶、光面珠寶

我們始終相信，您的滿意才是我們最大的成就。有空陪母親來京華鑽石直營門市，我們會永遠支持您！